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 [Exercice 1: (9 points) - J
3 B
On donne f(x)= —%x +2x+2et g(x) 1--—_—3 3 i e

1. Monter que f(x)-——-(x 2)>+4 puis construire dans un repére orthononné (0,,]) la

*‘f ,-4..-._

parabole C, (indiquer son sommet S et son axe de symétrle A) A G

a) Construire dans le méme repére orthonormé (O,i,/) l’hyperbole C (mdzquer son centre / et
ses asymptotes B, et3D,) $

b) Donner graph;quemem le nombre de solutions de I’ equatlon f (x) g(x)

3. Vérifier par le calcul que les points A (0,2);5(2,4) et B(S.—E)som les points d’intersection de C, |

] et C,

4. Ondonne D;:y=x+2 :
a) Déterminer graphiquement C, (12
b) Résoudre graphiquement :

-22x _ ,
x=-3 |

—%(x -2)*-x<-2 puis

5. L'hyperbole C, coupe la droite des abscisses (Ox) enC.
a) Calculer les coordonnées de € puis résoudre graphiquement g(x) <0

P .
b} Ou pusehix) = i__jf Tracer la courbe &, a partir de C,

=3

Exercice 2 : (7 points)
Dans un repére orthonormé (O,i,/) on donne /(2,1) et on désigne par @ Ie cercle de centre / et de -

rayon R = Vi3.
1. [Lcrire une équation de B.
Vérifier que les points A(—1,-1); B{—1,3) et C(4,4) sont des points de@

2,
3.: Calculer les distances AB; AC et BC puis calculer s I'aire de ABC. .
4. Cndonne ceRet'A, :3x-2y+a=0 '
a1 Déterminer la valeur de & pour que A, passe par / puis vérifier que pour cetie valeur C € A
b) Déterminer les valeurs de @ pour que A, et @ soient tangents.

I

|
|
Exercice 3 : (4 points) '
Dans un plan (P), on considére un triangle ABC équilatéral de coté a et mscm dans un cercle (‘?J) de centre ]

O.Onposel=B*C.

A est la droite perpendiculaire a (P)en Aet S € A avec S # A.
|
1. Faites un dessin et montrer que le plan (SAI) est le plan médiateur de [BC]:

2. Montrer que les plans (SBC) =t (SAI) sont perpendiculaires.

3. SoitJ le point de [SI] tel que /J =-§-IS

n) Montrer que (OJ) et (AS) sont paralléles
b) En déduire que (OJ) est I'axe du cercle (@)

4. Onsuppose que AS = a.
Calculer & I'aide de a les distances OJ; AJ et SJ
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